NPAMOYTO/ILNEIN TREYTONEHMK
Ecam OAMH U3 YINOB TPEYrO/IbHHKA NPSAMON, 10 ero HA3BIBAKT
NPAMOYTONBHBIM TPEYFONLHHKOM.

TYnoyronsHisil TROYTOALHENK
EcAM OAMH W3 YIAOB TPEYTOSbHMKA TYMOH, TO ero Ha3mBawT
TYNOYTONLHLIM TPEYTONLHUKOM.

Pasnclogportbie TROYTONLHNN
Ecnu ABE CTOPOWbI TPEYrONbHWUKA PaBHbl, TO €ro Ha3plEANT
panHOGEeAPEHHEIM TPEYTONLHUKOM.

PagHOCTOPOMHWA TPayronhHNK
ECAW TPH CTOPOMBI YPEYrONibHHKA PaBHLl, TO €ro Ha3Lisalor
PABEHOCTOPOHHHM TPEYFONbHKKOM.

PasHOCTOROMHINA TPEYTONLMMN
TpeyronbHMK, ¥y KOTOPOrO TpH CTOPOHLI MMET PAINUHHYIO
ANKHY, HAJLIBAIOT PAIHOCTOPORHNM TPEYTONBHUKOM.

NepumeTp PABNOCTOPOHKETO TPEYTONLHUKS
EcnW CTOPOHA PABHOCTOPOHHEro TPeyroNbHWKa pasHa d, TO
ero NEPUMET) BLINHCARAIOT NO dopmMyne: P =3a.

NpAaMOyTroaLNMK
Ecnu & HYeThIPEXYroNbHUKE BCE YT/Ibl NPAMbLIE, TO ero Ha3biBa-
OT NPAMOYIO/NILHHKOM.

CRORCTEO NPRMOYIONLHWKA
npmusonemauwe CTOPOHLI NPAMOYIONbHHKA PaBHbl,

NepumoTp NPAMOYTONLHRKA
ECnKM ANMHA NPAMOYTONLHUKA PABHA «, @ WHPHHE — b, 10 ero
nepuMeTp RLMMCARIOT no dopmyne: P = 2a + 2b.
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3apanue N 2 «[lposepsTe cebs» B TecToBOH hopme

1. Yemy parna passocrs 738 621 - 239 50772

A) 499 114 B) 498 104 B) 489 014 I') 488 124
2. Yemy pasna cymma 2 9 36 mun + 6 u 48 nun?

A) 99 34 M B) 9 v 24 mun

B) 8 w 14 man I') 8 u 24 mun

3. B Buse Kaxkoro papeNcTHA MOMKHO 3aMMCATL TO, UTO YHCAO 1 Ha
18 mensve uncna n?

Aym-n=19 Bym+n=18
Byn-m=18 MNm=n+18
4. Yemy pases KopeHb ypassenus (x - 63) + 105 = 1757
A) 133 B)7 B) 343 ) 217

5. Vrawure pepnoe yrsepsjgenne,
A) yron, xoropstit Goasme ocrporo yraa, — Tynof
B) y10a, KOTOPLIf MEHEITE TYIONO YIJA, — npaMOil
B) ocTpriit yron Messine Tynoro yria
T’) yroun, xoroputit Gonsme npsiMoro yrna, — pPasRépny LIt
6. Ha sepuanm passépmyroro yraa MKP, L
H300PAKENHOr0 HA PHCYHKE, IPOBESeHE! A B
ayqaur KA u KB rax, wto ZMKB = 115",
ZAKP = 94", BeMHCTHTEe 'PAAYCHYIO MO~

py yrana AKB.
A) 21" B) 29° -
B) 27 ) 32 M K Ll

7. Onpegennre, xaxofi wa TPEYTrONBHWKOB ABAferca paBHOleapen-
HEIM, H VKANATE ero HepHMer).

by 8 13
o Car 1 2 Cyy
1 C s
i 11 em D 6 cx E'M 12 cn NE
A) 24 cm B) 16 em B) 30 cm I') 20 ey

8. Onna cTopoHA NPAMOYTONBHIKA pABHA 8 CM, a cocenqHan — ua 7 oM
Gonsure. Yemy paser nepumerp NPAMOYTONLENRA?
A)15cm B) 30 exm B) 23 ¢ ') 46 cn
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9, Ha smnoifesEse AOMAMIEErO 38JaAWs Y4YeHHK I&TPATRI 2 9
15 aum, Tips a7OM 3AfaHNA 110 PYCCKOMY H3LIKY # MATEMATHIE O
pntroaEAT mo 40 MuH, 3agasue no ucropuu — 25 MUH, & OCTANbHOE
BpEMA ~— 3AJ@HKE 0O ANrAHHACKOMY HILIKY. CROILKO BPEMEHH Yo
HA BLIIOJHEHHe JOMAIIHEro 3agaims no aarauiicrony AABIKY?

A) 40 maB B) 30 mun B) 25 mun T 30 mun
Ksaapar co cTOPoHO# 12 cM H NPAMOYTONLHIK, OAHA W3 CTOPOH KO-
roporo pasua 10 oM, MMEIOT PABHLIC NEPHMETPM . Yemy papHAa HE-
H3BECTHASR CTOPOHA NPSIMOYTONLHAKET
A)8eM B) 26 cu B)2 em T 14 en

11. [lpy xaRoM 3MAYEHAN G BEPHO PaBeHCTBO @ +d =d — a?
A) npu moboM 3EaNeHNH 4 B)uppa=0
B) Taxoro sSHaueHus @ Hé CymecTsyer Duopua=1

12. Knace, » koropom 30 yuaummxcs, NPHIMIET ¥R SKCKYPCHIO B My3ei.
Bxogroit Giier NS OZHONO ydamerocs ¢CTOWT 4 p., @ 38 COUPOBOA-
JeHME TPYNIN IKCKYPCOBOZOM HARO SANIATHTL JOTOIHHTENLHO
450 p. Yramure GOPMYyAY AAf BLYACACHNA ofmeit croumocTy b
AKCKYPCHE,
A)b=a+ 450 B} b = 30 (a + 450)
B) b =30a + 450 M b =450a + 30

Uroru rnassl 2

CBOMCTBA CNOMONNA
nopeuoc'mmumc-oﬁcmo:a+b=b+a.
CouetarensHoe ceoiictso: (@ + b) + c=a+ (b +c)

@opmyna myT™
§ = of, TA@ § — NPOAAEHHBIA NYTh, T — CKOPOCTHL ABHMKEHHR,
{ — BpeMA, 33 KOTOPOE NpoAAeH NYTh §.

KopeHh ypasHeuus

HopHem YyPaBHEHUA HA3LIBAIOT YHCRO, HoTopoe npM noacTa-

HOBKE BMecTO GyKebi ofpawaer ypasHeHwe B BepHOe Yncno-
B0€ PaBeHCTBO.




— i — it || ———

Pewenno ypasnesni
Pewwurs ypasHeHue — 3naumr HaATH BCO ero KOpPHK unu yBe-
AWTLCA, 4YTO MX BooBWe HeT,

Yron

Durypy, 06pazoBaHHYI0 ABYMA Ayuamu, HMewUMK obuoe
Ha4ano, HasLIBaIOT yraom.

Paunsie yrows
ABa yrna HasLIBaOT PABHBIMKM, ©CAN OHN COBNAfAIOT NPH Ha-
NOXMEHHM.

CeoficTno senwumns: yraa
Ecnm mexay croposamu yrna ABC nposectu nyu BD, o rpa-

Aycuan mepa yrna ABC pasna cymme rpagycHsix mep yrnos
ABD w DBC, 1. e. ZABC - ZABD : “DBC.

Paauopuyrsin yron
Yron, cTopoHnl KOToporo oGpaayior NPAMYIO, HA3LIBAOT pas-
BEPHYTHIM.

Ocrphin yron
Yron, rpagycHan mepa KOYOpPoOro MeMswe 90°, HazmiBawT
OCTPLIM.

Mpamon yron
Yron, rpagycHas mepa KoToporo paswa 90°, HasmBawT
NPAMBLIM,

Tynon yron
Yron, rpagycHas mepa kotoporo Gonbuwe 90°, Ho meHbwe
180°, wazwiaaor Tynsm,

Panssie muOroyronsHmKm
ABa MHOTOYroNLHMKE Ha3LIBAKOT PaABHLIMK, €CNK OHM coBnAa-
ASIOT NPW HANOKMEeHUN,

Paunmie urypn:
ABe GUryphl HAILIBAKOT PABHLIMM, ECAH OHK COBNagaoT npm
HANOMEHUH.

OCTROYTrOALHEIN TROYrOABLHMNK _
Ecnn sce yram TpeyronbHWKa OCTPbI@, YO ero Ha3aneawT
OCTPOYTONLHBLIM TPOYrONLHWKOM.




